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Nome do Candidato Numero de Inscricdo

LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO

INSTRUGOES GERAIS

- O candidato recebera dofiscal:

Um Caderno de Questdes contendo 60 (sessenta) questoes objetivas de multipla escolha.

Uma Folha de Respostas personalizada para a Prova Objetiva.
- Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique, no Caderno de Questbes, se a numeragao das questdes e a paginagdo estédo
corretas e se ndo ha falhas, manchas ou borrées. Se algum desses problemas for detectado, solicite ao fiscal outro caderno
completo. Nao seréo aceitas reclamacoes posteriores.
- Atotalidade das Provas tera a duragao de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo para preenchimento da Folha de Respostas da
Prova Objetiva.
- O candidato podera se retirar da sala de prova apoés transcorridas 2 (duas) horas do efetivo inicio da prova, entregando sua Folha
de Respostas aofiscal, a qual sera o unico documento valido para a corregao.
- O candidato somente podera levar o Caderno de Questbes faltando 60 (sessenta) minutos para o término do horario
estabelecido para o fim da prova, desde que o candidato permanega em sala até esse momento, deixando com o fiscal de sala a sua
Folha de Respostas.
- Nao serao permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos eletrénicos.
- Caso seja necessaria a utilizagao do sanitario, o candidato devera solicitar permissao ao fiscal de sala, que designara um fiscal
volante para acompanha-lo no deslocamento, devendo manter-se em siléncio durante o percurso, podendo, antes da entrada no
sanitario e depois da utilizagao deste, ser submetido a revista com detector de metais. Na situagao descrita, se for detectado que o
candidato estiver portando qualquer tipo de equipamento eletrénico, sera eliminado automaticamente do concurso.
- Apos o término da prova, ao sair da sala de prova, o candidato devera retirar-se imediatamente do local de realizagédo das provas,
nao podendo permanecer nas suas dependéncias, bem como n&o podera utilizar os sanitarios.

ATENCAO

- Verifique se seus dados estao corretos na Folha de Respostas.

- A Folha de Respostas NAO pode ser dobrada, amassada, rasurada, manchada ou conter qualquer registro fora dos locais
destinados as respostas.

- Assinale a alternativa que julgar correta para cada questédo na Folha de Respostas, usando caneta esferografica de tinta azul ou
preta.

- Para cada questéo, existe apenas 1 (uma) resposta certa — ndo serao computadas questdes nao assinaladas ou que contenham
mais de uma resposta, emendas ou rasuras.

- O modo correto de assinalar a alternativa é cobrindo, completamente, o espaco a ela correspondente, conforme modelo abaixo:

[ | | | | | | | |
- Todas as questdes deverao serrespondidas.

OS TEXTOS E AS QUESTOES FORAM REDIGIDOS CONFORME O NOVO ACORDO ORTOGRAFICO
DA LINGUA PORTUGUESA, MAS ESTE NAO SERA COBRADO NO CONTEUDO.
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CONHECIMENTOS BASICOS

LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo para responder as questdes de 1 a 3.

Répidos e assertivos

Que a crise criou um novo cenario mundial nos negécios e
nas empresas todos ja sabem. Mas o que pode ser novidade
para alguns é que uma geragdo de profissionais foi duramente
afetada por ela, tanto nos seus conceitos como ha sua
dindmica. Trata-se da geragdo Y. Para a Hays, empresa de
recrutamento especializado em média e alta geréncia, as
organizagBes precisam entender os anseios desse grupo de
profissionais para tirar o melhor proveito da convivéncia entre as
diversas geracdes e se manter competitiva no mercado.

A geracdo Y nasceu em meados dos anos 80 e
desenvolveu-se numa época de grandes avangos tecnoldgicos
e prosperidade econbmica. Conhecida pela sua velocidade e
facilidade em aprender e se desenvolver, € mais individualista e
autdbnoma, e ndo abre mao de gerenciar simultaneamente sua
vida pessoal e profissional. “Cresceu vivendo em acao,
estimulada por atividades e realizando tarefas mdltiplas, por
isso, ansiedade e imediatismo s&o duas fortes caracteristicas
dessa geragdo”, diz Rodrigo Vianna, gerente da divisdo de
negocios marketing & Sales da Hays. Segundo ele, s&o
justamente esses fatores que fazem com que essa geragéo
entregue resultados com rapidez e assertividade, mas deixa
seus empregadores com “os cabelos em pé” depois de um ano
de trabalho. Conforme seus desafios vao sendo superados e
suas atividades vao sendo cumpridas, esses profissionais
tendem a se desmotivar rapidamente. Por isso, é importante
gque as empresas estejam abertas a compreender o
comportamento dessa geracao, principalmente ouvindo o que
ela tem a dizer. “Cada empresa tem sua dindmica e acaba se
vendo refém desse impeto presente em quase todos os
individuos da geragéo Y. O conflito entre empresa e profissional
acaba acontecendo e a consequéncia € que o individuo vai ao
mercado buscar novos desafios”, diz.

Revista Melhor Online.

Em relagdo ao ponto de vista presente no texto, analise as
assertivas abaixo.

. Os fatores ansiedade e rapidez sdo dois obstaculos
para que a geragdo Y tenha o perfil de bons
funcionarios.

Il.  Os profissionais da geracdo Y tendem a ficar
desmotivados conforme seus desafios vao sendo
superados e suas atividades cumpridas.

lll.  Os profissionais da geragdo Y vd@o buscar novos
desafios no mercado de trabalho devido aos
conflitos com a empresa.

IV. O profissional da geracdo Y pode ser ansioso,
porém € muito atencioso e maleavel na hora de
fazer negociacdes.

E correto o que se afirma em

(A) Il elll, apenas.
(B) Iell, apenas.

(©) L llelll, apenas.
(D) Il elV, apenas.
(E) I, llelV, apenas.

Assinale a alternativa na qual os dois termos destacados
desempenhem a funcéo de adjetivo.

(A) O que pode ser novidade para alguns é que uma
geracdo de profissionais foi duramente afetada por
ela.

(B) A geracdo Y nasceu em meados dos anos 80 e
desenvolveu-se numa época de grandes avangos
tecnologicos e prosperidade econdmica.

(C) E importante que as empresas estejam abertas a
compreender o comportamento  dessa geragao.

(D) Para a Hays, empresa de recrutamento
especializado em média e alta geréncia, as
organizacBes precisam entender os anseios desse
grupo de profissionais.

(E) O conflito entre empresa e profissional acaba

acontecendo e a consequéncia é que o individuo vai
ao mercado_buscar novos desafios.

Assinale a alternativa cuja acentuacdo siga a regra dos
vocabulos paroxitonos terminados em ditongo crescente,
seguido, ou ndo, de s.

(A) Que a crise criou um novo cendrio mundial nos
negocios_ e nas empresas todos ja sabem.

(B) A geragdo Y nasceu em meados dos anos 80 e
desenvolveu-se numa época de grandes avangos
tecnolégicos e prosperidade econdmica.

(C) Conhecida pela sua velocidade e facilidade em
aprender e se desenvolver, € mais individualista e
autbnoma .

(D) Séo justamente esses fatores que fazem com que
essa geracdo entregue resultados com rapidez e
assertividade, mas deixa seus empregadores com
“os cabelos em pé”.

(E) Cada empresa tem sua dindmica e acaba se vendo
refém desse impeto presente em quase todos os
individuos da geragéo Y.
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4. Assinale a alternativa correta em relag@o a ocorréncia ou
nédo de crase.

(A) Em relagdo a novas medidas adotadas pelas
empresas, muitos funcionarios ficaram
decepcionados.

(B) Muitos se referiram a nova medida de forma
agressiva e enfatica.

(C) Muitos assuntos ficaram para serem resolvidos a
partir do préximo més.

(D) Nao é preciso se referir a casos que ndo fazem mais
parte da empresa.

(E) E preciso estar atento as ordens dos novos
diretores.

Leia o texto abaixo para responder as questdes de5a 7.

Infidelidade

De acordo com a Hays, com a consequente escassez de
oportunidades no mercado provocada pela crise, 0s Ys sentiram
um duro impacto nas suas crencas. Profissionais de todas as
geracdes passaram a disputar as mesmas posi¢cdes. Nessa
disputa, a caracteristica comportamental de cada uma delas
acabou sendo o fator decisivo na contratagdo do profissional.
Na opinido de muitos, essa nova geracao nao é fiel as regras e
processos corporativos, enquanto outros defendem que ela é
mais flexivel e adaptavel a qualquer realidade justamente pela
auséncia de vicios de trabalho. “Nesse cenario, cabe a empresa
fazer a sua escolha, e ndo mais ao candidato selecionar onde
quer trabalhar, podendo, assim, equilibrar seus recursos
humanos com diferentes perfis”, diz Vianna, que acredita que
daqui para frente as empresas terdo mais poder nessa
negociacao. “A criacdo de uma equipe multidisciplinar, na qual
pessoas de todas as geracdes possam debater sobre a politica
da empresa, é uma boa saida. Assim, é possivel ouvir todos os
lados e apresentar sugestfes que possam agradar a todos”,
sugere Vianna. Além disso, escutar os profissionais, seus
anseios e necessidades, é a grande saida para reter
profissionais e manté-los motivados.

Revista Melhor Online.

Analise as assertivas abaixo a respeito das ideias
presentes no texto.

. Uma equipe multidicisplinar proporciona uma boa
saida porque permite o dialogo entre todas as
geracoes.

Il. A caracteristica comportamental de cada geracao é
um fator ndo muito expressivo para a contratacéo.

. As empresas podem equilibrar suas escolhas com
base nos diferentes perfis.

IV. Os funcionarios que pertencem a geracao Y sdo 0s
menos cotados na hora de fechar a contratagéo.

E correto o que se afirma em

(A) lell, apenas.
(B) lelll, apenas.

(©) I, 1elV, apenas.
(D) Il elV, apenas.
(E) I, llelll, apenas.

As alternativas abaixo apresentam  preposi¢cles
destacadas, exceto uma. Assinale-a.

(A) De acordo com a Hays, com a consequente
escassez de oportunidades no mercado provocada
pela crise, os Ys sentiram um duro impacto nas suas
crengas.

(B) Profissionais de todas as geragbes passaram a
disputar as mesmas posic¢oes.

(C) Na opinido de muitos, essa nova geracgao nao é fiel
as regras e processos corporativos, enquanto outros
defendem que ela é mais flexivel e adaptavel.

(D) Assim, é possivel ouvir todos os lados e apresentar
sugestdes que possam agradar a todos.

(E) Escutar o0s profissionais, seus anseios e

necessidades, é a grande saida para reter
profissionais e manté-los motivados.

Assinale a alternativa que apresenta o sinénimo correto
para a palavra retirada do texto, no caso, “escassez”.

(A) De acordo com a Hays, com a consequente
caréncia_ de oportunidades no mercado provocada
pela crise, os Ys sentiram um duro impacto nas suas
crengas.

(B) De acordo com a Hays, com a consequente
abundéncia. de oportunidades no mercado
provocada pela crise, 0os Ys sentiram um duro
impacto nas suas crengas.

(C) De acordo com a Hays, com a consequente
melhora de oportunidades no mercado provocada
pela crise, os Ys sentiram um duro impacto nas suas
crencas.

(D) De acordo com a Hays, com a consequente faléncia
de oportunidades no mercado provocada pela crise,
0s Ys sentiram um duro impacto nas suas crencas.

(E) De acordo com a Hays, com a consequente
credibilidade de oportunidades no mercado
provocada pela crise, os Ys sentiram um duro
impacto nas suas crengas.
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8.  As palavras destacadas nas alternativas abaixo exercem a
funcéo de substantivo, exceto uma. Assinale-a.

(A) Outros defendem que ela é mais flexivel e adaptavel
a qualquer realidade justamente pela auséncia de
vicios de trabalho.

(B) Escutar os profissionais antigos , seus anseios e
necessidades, é a grande saida para reter
profissionais e manté-los motivados.

(C) Na opinido de muitos, essa nova geracdo nao é fiel
as regras e processos corporativos.

(D) A criacdo de uma equipe multidisciplinar, na qual
pessoas eficazes de todas as geracBes possam
debater sobre a politica da empresa, € uma boa
saida.

(E) Nesse cenario novo, cabe a empresa fazer a sua
escolha, e ndo mais ao candidato selecionar onde
quer trabalhar.

9. Assinale a alternativa cujo termo destacado seja um
exemplo de derivagéo impropria.

(A) Todos empalideceram quando viram 0 novo projeto
da diretoria.

(B) Muitos ficaram felizes com o azul da nova sala de
reunides.

(C) Houve muita polémica em torno do novo funcionario
tido como incapaz .

(D) Eelizmente todos ficaram satisfeitos com a nova
deciséo do presidente.

(E) Muitos fornecedores ndo conseguiram lidar com
incompeténcia dos investidores.

10. Assinale a alternativa cujo termo destacado seja um

exemplo de pronome indefinido substantivo.

(A) Acreditaram em tudo o que o chefe disse na lltima
reunido.

(B) Cada funcionario deve cuidar
promog&o na empresa.

(C) Certas medidas devem ser tomadas com cautela
para que ndo haja confuséo.

(D) O funcionério, cujo filho ficou doente, ndo veio
trabalhar hoje.

(E) Todos fizeram com que esse caso caisse no
esquecimento da equipe.

de sua propria

MATEMATICA

11. O numero de “palavras” (com ou sem sentido) de 5 letras
distintas que se pode formar com as letras da palavra
LUCIDEZ é
(A) 120.

(B) 720.

(C) 2.520.
(D) 4.920.
(E) 5.040.

12. Um telhado de uma casa tem o formato de uma piramide
de base quadrada. Sabendo que a aresta da base mede
6m e que a altura da piramide é 1,5m, assinale a
alternativa que apresenta o volume desta pirdmide.

(A) 3m°

(B) 18m°.
(C) 27m’.
(D) 36m°.
(E) 54m°.

13.  Um computador, cujo preco a vista é R$2.820,00, tem um
acréscimo de 6% no seu preco se for paga em 8
prestacdes iguais. Desse modo, assinale a alternativa que
apresenta o valor de cada prestacao.

(A) R$373,65.
(B) R$372,45.
(C) R$360,25.
(D) R$356,75.
(E) R$352,55.
14. Em uma pesquisa foram entrevistadas 126 pessoas para

saber que género de filme elas apreciam entre ficcéo,
suspense e terror. O resultado foi o seguinte: 32 gostam
de filmes de terror, 64 gostam de filmes de ficcdo e 52
gostam de filmes de suspense; 12 pessoas gostam de
filmes de terror e de suspense; 8 gostam de filmes de
terror e de ficcdo; 18 pessoas gostam de filmes de
suspense e de ficcdo e 6 pessoas gostam dos trés
géneros. Desta forma, o nimero de pessoas que nao
gosta de nenhum desses trés tipos de filme é

(A o.
(B) 4.
©) 6.
(D) 8.
(E) 10.
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Leia o texto abaixo para responder as questdes 15 a 17.

O gréfico abaixo mostra a distribuicdo da populagdo
brasileira por regides (adaptado do censo 2010).
Considere que a populacdo total do Brasil € de 190
milhdes de habitantes e que no grafico o angulo da regido
Sul é de 52°e que a populagéo da regido Centro-Oeste é
de 14.440.000 habitantes.

Populacgéo Brasileira

8% H Sul
Sudeste
28%

Centro-Oeste
Nordeste

Norte

;’f uff
L\f.:-f S
\X\

19.

-3 4
€ correto afirmar que o determinante da matriz C vale

Dadas as matrizes: A:{ 5 2}[ 8 - :|eC:A|:B,
-6 -1

(A) 203.
(B) -67.
() o.
(D) -124.
(E) 160.

20.

A solugdo da equagdo 3" —3%* +3%*1 +32*2 =018 ¢
um ndmero

(A) entre2e3.
(B) entrele?2.
(C) negativo.

(D) entreOel.
(E) entrele3.

15. De acordo com as informag@es do texto, a popula¢do das
;gg;}oee;ivanfg:ﬂe e Sudeste em  porcentagem &, CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
(A)  14,4% e 44%. 21. Em relagdo ao que pode constituir risco grave e iminente
(B) 13,6% e 44%. em vasos sob pressdo, marque V para verdadeiro ou F
(C) 16% e 43%. para falso e, em seguida, assinale a alternativa que
(D) 14,4% e 42%. apresenta a sequéncia correta.
(E) 13,6% e 42%. ) N
( ) Falta de valvula ou outro dispositivo de seguranca
com pressédo de abertura ajustada em valor igual ou
16. De acordo com as informagdes do texto, a populagéo superior & PMTA (Pressdo Maxima de Trabalho
aproximada das regides Sudeste e Nordeste &, Admissivel), instalada diretamente no vaso ou no
respectivamente, sistema que o inclui.
( ) Falta de dispositivo de seguranga contra bloqueio
(A) 7,98 milhdes e 5,32 milhdes. inadvertido da vélvula quando esta ndo estiver
(B) 79,8 milhdes e 53,2 milhdes. instalada diretamente no vaso.
(C) 81,7 milhdes e 55,1 milhdes. ( ) Falta de instrumento que indique a pressdo de
(D) 8,36 milhdes e 5,32 milhdes. operagao.
(E) 83,6 milhdes e 53,2 milhdes.
(A) VIVIV
(B) V/IFV
17. Um prémio de 1 milhdo de reais serd sorteado entre a (C) VIVIF
populacédo da regido Norte. Sabendo que no Amapa tem (D) FIVIV
aproximadamente 670 mil habitantes, a probabilidade de a BY E/V/E
pessoa sorteada ser do Amapa é (E)
(A)  2%. 22. Leia o trecho abaixo e, em seguida, assinale a alternativa
(B) 3%. que preenche correta e respectivamente as lacunas.
(C) 4%.
(D) 5%. Os estabelecimentos com carga instalada superior a
E) 6% devem constituir e manter o Prontuario de
’ Instalagbes Elétricas, contendo, entre outras coisas,
da qualificacdo, habilitagdo,
18. Se a soma de 5 nimeros em progressao aritmética é 160, capacitacao, al:'torldzagao dos wabalhadores e dos
entdo, o terceiro termo desta progresséao é treinamentos realizados.
(A) 15 (A) 100kw/ certificacdo autenticada
(B) 22 (B) 75kW/ documentagdo comprobatoria
©) 28 (C) 125kw/ diploma de formacgéo
(D) 32 (D) 150kwW/ declaracgéo original
(E) 37 (E) 175kwW/ protocolo comprovante
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Observe as figuras abaixo para responder a questdo 23.

= =

PEN il
= Rona
1= 3 -
iﬁfpn =RA
=E 1
| [a]

23. As figuras tratam-se, respectivamente, de

(A)
(B)
©
(D)
(E)

1 — esquema TNR/ 2 — esquema TTN/ 3 — esquema
TTS.

1 - esquema TTS/ 2 — esquema TNR/ 3 — esquema
TTN.
1 — esquema TNR/ 2 — esquema TTS/ 3 — esquema
TTN.
1 — esquema TTN/ 2 — esquema TNR/ 3 — esquema
TTS.

1 — esquema TTN/ 2 — esquema TTS/ 3 — esquema
TNR.

24. A Norma NBR 5410, referente as instalacdes elétricas de
baixa tenséo, se aplica

(A)

(B)

©

(D)

(E)

aos circuitos elétricos alimentados sob tensdo
nominal igual ou inferior a 1500V em corrente
alternada com frequéncias inferiores a 400Hz, ou a
1000V em corrente continua em areas descobertas
das propriedades, externas as edificacfes.

aos circuitos elétricos, que ndo os internos aos
equipamentos, funcionando sob uma tensao superior
a 1000V e alimentados através de uma instalacao de
tensdo igual ou inferior a 1000 V em corrente
continua.

aos circuitos de lampadas de
precipitadores eletrostaticos etc.

a toda fiagdo e a toda linha elétrica que seja coberta
pelas normas relativas aos equipamentos de
utilizagéo.

as linhas elétricas fixas de sinal,
circuitos internos dos equipamentos.

descarga,

incluindo os

25. Em relagdo a segurangca na operagdo de Vasos de

Presséo, analise as assertivas abaixo.

. Todos os instrumentos e controles que interfiram
com a seguranga do vaso de pressdo deverdo ser
periodicamente calibrados e adequadamente
mantidos.

I. A utilizagdo de artificios, como jumps que
neutralizem instrumentos ou sistemas de controle e
seguranga, sera considerada como risco grave e
iminente e pode acarretar a interdicdo do
equipamento.

Ill. A periodicidade de manutencdo e a definicdo de
guais instrumentos e controles dos vasos de pressao
deverdo ser de responsabilidade de profissionais
legalmente habilitados para cada especialidade.

E correto o que se afirma em

(A) |, apenas.

(B) I, apenas.

(C) ll, apenas.

(D) el apenas.

(E) Lltell

26. Em relacdo ao combate a incéndio, correlacione as

classes de fogo (Coluna A) com seus

respectivos

materiais (Coluna B) e, em seguida, assinale a alternativa
gue apresenta a sequéncia correta.

COLUNA A COLUNAB
Classe A. () Motores, transformadores,
quadros de distribuicéo, fios
etc.
Classe B. () Tecidos, madeira, papel,
fibra etc.
Classe C. () Oleo, graxas, vernizes,
tintas, gasolina etc.
Classe D. () Elementos piroféricos como
magnésio, zirconio, titanio.
(A 1/2/3/4
(B) 2/3/4/1
(C) 4/1/2/3
(D) 3/1/2/4
(E) 1/4/3/2
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27.

Leia as definicdes abaixo.

1. Todo aquele composto por varios dispositivos, que o
fabricante tenha associado contra um ou mais riscos
gue possam ocorrer simultaneamente e que sejam
suscetiveis de ameacar a seguranca e a salde no
trabalho.

2. Todo dispositivo ou produto, de uso individual
utilizado pelo trabalhador, destinado a protegdo de
riscos suscetiveis de ameagar a seguranca e a

salde no trabalho.
Estas descri¢cdes referem-se, respectivamente, a

(A) Equipamento de Protecdo Coletiva/ Equipamento de

Protecao Individual.

Equipamento Conjugado de Protecdo Individual/
Equipamento de Protec¢édo Individual.

Equipamento de Protegdo Individual/ Equipamento
de Protecao Coletiva.

Equipamento de Protecdo Individual/ Equipamento
Conjugado de Protec¢ao Individual.

Equipamento Conjugado de Protecdo Individual/
Equipamento de Prote¢éo Coletiva.

(B)
©
(D)
(E)

Barra de ligagdo
equipotencial

Observe as figuras abaixo para responder a questdo 28.

Condutor de
descida
B

instalagdo elétrica e
—

// /.‘H. instalagdo metalica
ﬁnel %

—_ kg =1

I

ke =0,66

28. Em relagdo a proximidade do SPDA (Sistemas de
Protecdo contra  Descargas  Atmosféricas) com
instalacdes, as figuras tratam-se, respectivamente,

(A) 1 — valor do coeficiente Kc em uma configuragédo
bidimensional/ 2 — valor do coeficiente Kc em uma
configuracdo unidimensional.

(B) 1 — valor do coeficiente Kc em uma configuragédo
unidimensional/ 2 — valor do coeficiente Kc em uma
configuragéo tridimensional.

(C) 1 — valor do coeficiente Kc em uma configuragéo
unidimensional/ 2 — valor do coeficiente Kc em uma
configuracéo bidimensional.

(D) 1 — valor do coeficiente Kc em uma configuragéo
tridimensional/ 2 — valor do coeficiente Kc em uma
configuracd@o unidimensional.

(E) 1 — valor do coeficiente Kc em uma configuragédo
bidimensional/ 2 — valor do coeficiente Kc em uma
configuracgdo tridimensional.

Observe os simbolos abaixo para responder a questao 29.

1.

2.

——

3.

f B |
Lt _J

29. Os simbolos tratam-se, respectivamente, de

(A) 1 - diafragma/ 2 — defletora/ 3 — globo.
(B) 1 - globo/ 2 — diafragma/ 3 — louver.
(C) 1 - defletora/ 2 — globo/ 3 — diafragma.
(D) 1 - globo/ 2 —damper/ 3 — diafragma.
(E) 1 - diafragma/ 2 — globo/ 3 — defletora.
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Observe as figuras abaixo para responder a questdo 30.

AGUA DE
FESFRIAMENTD

@E@

ARMAFEMAMENTD

] L

AS 2‘—!9;>{+l:=5 1

X

4

30. As figuras tratam-se, respectivamente, de

(A)

(B)

©

(D)

(E)

1 - detalhe tipico para operagdo das valvulas/ 2 —
controle de processo de batelada envolvendo
controlador/mostrador compartilhado e controlador
programavel.

1 — controle de processo de batelada envolvendo
condensador/mostrador compartilhado e controlador
manual/ 2 - detalhe tipico para operagdo das
cargas.

1 — detalhe tipico para operagdo das é&guas de
resfriamento/ 2 — controle de processo de batelada
envolvendo controlador/armazenador compartilhado
e controlador manual.

1 — controle de processo de batelada envolvendo
controlador/mostrador compartilhado e controlador
programavel/ 2 — detalhe tipico para operagdo das
vélvulas.

1 — detalhe tipico para operacdo das valvulas de
agua de resfriamento/ 2 — controle de processo
envolvendo controlador/condensador compartilhado
e controlador programavel.

31. Leia o trecho abaixo e, em seguida, assinale a alternativa
gue preenche correta e respectivamente as lacunas.

€ dispositivo que tem por finalidade manter

em um valor predeterminado uma variavel de processo.

Esta atuacdo podera ser feita ou ,

agindo diretamente na variavel controlada ou

indiretamente através de outra variavel, chamada de

variavel  manipulada. é

controlador com mudltiplas entradas e saidas, que contém

um programa que podera ser configurado.

(A) Controlador/ manual/ automaticamente/ Controlador
Programavel

(B) Programable Logic Controller/ digital/
analogicamente/ Controller

(C) Controller/ hidraulica/ pneumaticamente/
Programable Logic Controller

(D) Controlador l6gico/  fisica/  mecanicamente/
Controlador

(E) Controlador/ de maneira controlada/ nao/
Controlador Logico Programavel

32. No que diz respeito a logica boleana (booleana), em

eletrbnica digital, assinale a alternativa incorreta .

(A) Nos circuitos digitais, ttm-se somente dois niveis de
tensdo, que apresentam correspondéncia com o0s
possiveis valores das variaveis légicas.

(B) Na logica TTL (Transistor Transistor Logic) — Logica
Negativa: 0 V — 0 loégico +5 V — 1 ldgico.

(C) Um sistema légico pode ser implementado
utilizando-se funcdes ldgicas basicas. Pode-se citar:
NAO (NOT), E (AND), OU (OR), NAO-E (NAND),
NAO-OU (NOR), OU EXCLUSIVO (XOR) e flip-flop.

(D) Todo o circuito I6gico executa uma fungéo booleana
e, por mais complexo que seja, é formado pela
interligacdo das portas l6gicas basicas.

(E) E possivel desenhar um circuito I6gico que executa
uma funcdo booleana qualquer, ou seja, pode-se
desenhar um circuito a partir de sua expressao
caracteristica.

33. Leia o trecho abaixo e, em seguida, assinale a alternativa

gue preenche correta e respectivamente as lacunas.

As posicdes de “fechado” e “aberto” dos equipamentos de

manobra de contatos néo visiveis devem ser indicadas por

meio de letras e cores, devendo ser adotada a seguinte

convengdo: _ — contatos o =
: contatos

(A) I/ verde/ fechados/ O/ vermelho/ abertos
(B) Of vermelho/ fechados/ I/ verde/ abertos
(C) I/ vermelho/ fechados/ O/ verde/ abertos
(D) Of verde/ abertos/ I/ amarelo/ fechados

(E) I/ amarelo/ abertos/ O/ vermelho/ fechados
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34. Com base no desenho abaixo, em relacéo aos servigos de 36. No que concerne a operagdo de instalacdes de géas

topografia e demarcacdo da vala, para instalacdo de natural, assinale a alternativa incorreta .

tubulagdes, marque V para verdadeiro ou F para falso e,

em seguida, assinale a alternativa que apresenta a (A) O ramal externo (trecho compreendido entre a rede

sequéncia correta. de alimentacéo e a valvula geral de bloqueio (VGB))
deve ser executado com tubos e conexfes de
polietleno PE 80 e PE 100, com excecdo do
elemento de transigdo entre a tubulacdo e a valvula
geral de bloqueio.

(B) O trecho em aco enterrado deve ser o menor
possivel e protegido catodicamente.

(C) E obrigatério o uso da valvula geral de blogueio
(VGB) em ramais externos.

(D) Ao se executarem as instalagbes prediais em rede
de carga, devem-se utilizar equipamentos que
minimizem o fluxo do gas durante o furo do tubo,
retirada da parede e demais operacdes.

(E) A primeira camada de reaterro da tubulacdo deve
ser de terra compactada manualmente até uma

) altura de 0,40m acima da geratriz superior da
() A tubulagdo a ser assentada deve ter seu eixo tubulaggo.
demarcado, devendo-se assinalar os pontos onde
serdo instalados conexdes, registros e cruzamentos
em nivel com outras tubulacdes ou elementos 37. Profundidade da geratriz superior da tubulacéo; esquema
enterrados. detalhado em planta e em corte da tubulacédo instalada,
() A largura méaxima da vala é fungéo da profundidade incluindo as jnterferéncias encontradas no t.recho;
e do terreno onde sera escavada. completa identificagdo dos tubos e conexdes, incluindo o
. DE; nomes dos fabricantes dos tubos e conexfes e
(1) Alargura da vala\no nivel de assgntamento dp t_ubo codigos que permitam rastrear as producdes dos tubos e
deve obed_ecer as recomendagoes O{o projetista, conexfes nos programas da qualidade dos fabricantes
tendo em vista algqmas passagens ngtavels e deve- (estes cadigos encontram-se nas marcag8es dos tubos e
se alte_r ao memorljll dde\scnt;)vcr d~o tipo de base e acessorios); localizagdo das valvulas de manobra e
envolvimento a ser dado a tubulagao nesses pontos. derivagdes presentes no trecho, através de coordenadas
de um ponto notavel. Estas informagdes devem constar no
(A) VIVIV
(B) VIVIF (A) projeto “conforme construido”.
(C) VIFIV (B) relatorio de solda.
(D) F/IVIV (C) resultado do ensaio de estanqueidade.
(E) FIVIF (D) memorial de instalagé&o.
(E) relatorio de instalagéo do trecho.
35. No que tange a protecdo da rede de polietileno PE 80 e 38. Em relagdo a maquinas elétricas, tais como os
PE 100, analise as assertivas abaixo. transformadores, marque V para verdadeiro ou F para
falso e, em seguida, assinale a alternativa que apresenta a
I A tubulagdo de polietileno PE 80 ou PE 100 deve sequéncia correta.
estar a uma distancia minima de 0,30m de redes de
agua, esgoto, linhas telefonicas e elétricas (até a ( ) Os transformadores s&o formados por pelos menos
tenséo de 1KV) ou outros obstaculos. dois indutores acoplados através de seu campo
II.  Emrelagdo as linhas elétricas com tensé&o superior a magnético.
1KV, a rede de polietileno PE 80 ou PE 100 deve ( ) Dependendo da relagdo entre 0 nimero de espiras
estar a uma distancia minima de 0,50m ou do primario e do secundério, a voltagem no primario
suficientemente protegida com uma tela. ser4 maior (transformador elevador) ou menor
Ill.  Em cruzamentos onde seja dificil manter a distancia (transformador abaixador) do que no secundario.
de 0,30m, admite-se uma separacdo de 10,0cm, ( ) Os transformadores podem ter mais do que uma
desde que seja providenciada a protecéo da rede. bobina no secundario, permitindo gerar diversas
tensbes diferentes, ou saidas no meio da bobina
E correto o que se afirma em secundaria (taps), que terdo tensdo maior do que a
tensao total de saida.
(A) I, apenas.
(B) I, apenas. (A) VIVIV
(C) 1, apenas. (B) VIVIF
(D) lell apenas. (©) VIFV
(E) I llell. (D) FVIV
(E) VIFF
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Observe 0 esquema abaixo para responder a questédo 39.

sensor }——’ '-7
grandeza relevante A

4 atuador 2

| condicionamento de
sinal analogico

digitalizacio

apresentacio
perturbagio | direta

processamento®

atuador |

apresentacio
armazenamento

controle

4— atuadorn

39. Trata-se do

(A)
(B)
©
(D)
(E)

esquema conceitual de instrumentos de digitalizacéo
e processamento.

esquema conceitual de instrumentos de medicdo e
controle.

esquema  conceitual de
armazenamento e apresentacao.
esquema conceitual de instrumentos de grandeza
relevante e sensor.

esquema conceitual de instrumentos de perturbagéo
e sinal analogico.

instrumentos de

41.

Correlacione as classes de fabricagdo de tubos (Coluna A)
com os respectivos tipos de tubos (Coluna B) e, em
seguida, assinale a alternativa que apresenta a sequéncia
correta.

COLUNA A

COLUNA B

Sem costura. ()

Tubos de ferro fundido, de
barro, borrachas, concretos.

Com costura. | ( )

Tubos fabricados pelos
processos de soldagem, a
partir de chapas enroladas.
() Tubos de pequenos

40. Em relagédo a eletronica analdgica, correlacione os itens
da Coluna A com suas respectivas caracteristicas na
Coluna B e, em seguida, assinale a alternativa que
apresenta a sequéncia correta.

COLUNA A COLUNA B
1. Diodo. () Existem duas classes:
termopares e extensdmetros

resistivos (strain Gauges).

2. Amplificador | ( )
Operacional.

Os problemas associados a
polarizacdo de transistores
foram resolvidos através destes
circuitos integrados, que ja
conttm todo o circuito de
polarizacdo e se aproximam de
caracteristicas ideais.

3. Transdutor. ()

Ao realizar uma jungdo entre um
semicondutor tipo n com um tipo
p, uma jun¢do pn, cria-se este
como o primeiro dispositivo
semicondutor.

(A)
(B)
©
(D)
(E)

1/2/3
2/3/1
3/1/2
321
2/1/3

didmetros, como o0s de
aluminio, cobre, chumbo e
plastico.

A 121

B) 1/2/2

© 2/2/1

(D) 2/1/1

(E) 2/1/2

42. Em relacdo a metrologia, correlacione os tipos de

medi¢des (Coluna A), com seus respectivos exemplos de
instrumentos para medicdes (Coluna B) e, em seguida,
assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta.

COLUNA A COLUNAB

Nivel. () Manbmetro de
coluna merctrio.

Presséo. () Pirbmetros 6ticos.

Temperatura. () Medidores de
vortices.

Vazao. () Medicao por
contatos de
eletrodos.

(A 1/2/3/4
(B) 3/4/1/2
(C) 2/3/4/1
(D) 4/1/2/3
(E) 4/3/2/1
43. Em relagdo aos equipamentos elétricos permitidos em

area classificada, analise as assertivas abaixo.

Equipamentos elétricos ou outros equipamentos que
possam constituir-se numa fonte de ignigcdo devem
ser instalados em areas classificadas.

Sao utilizadas diversas técnicas construtivas que
sdo aplicadas de forma a reduzir o risco de explosdo
ou incéndio provocado pela sua operacao.

Os equipamentos e dispositivos elétricos devem
possuir caracteristicas inerentes que os capacitem a
operar em areas classificadas, com o minimo risco a
causarem a obstrucdo do ambiente onde estdo
instalados.

E correto o que se afirma em

(A)
(B)
©
©)
(E)

|, apenas.

I, apenas.

I, apenas.

I e lll, apenas.
I, 1l elll.
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44. Consiste em uma ligacao elétrica proposital de um sistema 47. Cada uma das partes constituintes com que se realiza
fisico (elétrico, eletrdnico ou corpos metalicos) ao solo. materialmente o esquema de uma instalagdo elétrica,
Sua funcéo principal é sempre associada a protecéo das distintas entre si e essenciais ao funcionamento da
pessoas e dos equipamentos. Trata-se do(a) instalacdo; nesse termo nao sdo incluidas as estruturas de

suporte, os isoladores e os condutores de ligacdo. Trata-
(A) isolamento elétrico. se de
(B) instalagéo elétrica. o .
(C) sistema eletronico. (A) circuito elétrico.
(D) aterramento (B) blindagem elétrica.
(E) blindagem (C) equipamento elétrico.
(D) funcao elétrica.
(E) diagrama elétrico.
45. Leia o trecho abaixo e, em seguida, assinale a alternativa
gue preenche correta e respectivamente as lacunas.
Observe as figuras para responder a questéo 48.
A blindagem pode servir também como
blindagem , podera  servir 1.
(segundo a  permeabilidade) como blindagem B o 0 Rt et i
. Cabe ressaltar que uma blindagem para R e g RS L o
ondas de elevada frequéncia poder ser construida de o I %
material , (com perdas para T — N
a frequéncia em causa), como solo, 4gua do mar etc. §———— Secundario do frato e
(A) magnetostatica/  eletromagnética/  eletrostatica/ 'I Masea genérica
condutor =
(B) eletromagnética/ magnetostatica/  eletrostatica/ 2
totalmente conqutor (1 i
(C) eletrostatica/ magnetostatica/ eletromagnética/ ndo .F::_ _________ i
condutor . . . e ~ i
(D) magnetostatica/ eletrostatica/ eletromagnética/ nAmE e s s PEN
condutor periodico
(E) eletromagnética/ eletrostatica/ magnetostatica/ néo Secundario do trato
formalmente condutor i
Massa generica
-or

46. No que concerne aos dispositivos elétricos, marque V 3. = iz ST
para verdadeiro ou F para falso e, em seguida, assinale a —pE
alternativa que apresenta a sequéncia correta. | | [ | 77T

L E——— — L3
() Exemplo de dispositivos elétricos seriam as chaves, Secundario do trato
fusiveis e interruptores. —
() Os dispositivos a corrente-diferencial, z e ‘_f
abreviadamente dispositivos DR, constituem-se no _J
meio mais eficaz de protecdo de pessoas (e de . =
animais domésticos) contra choques elétricos.
( ) Os DR podem exercer a protecao contra incéndios e
também constituir-se em vigilantes da qualidade da 48. As figuras tratam-se, respectivamente, de
instalacao.
(A) 1 - esquema de aterramento IT/ 2 — esquema de
(A VIVIV aterramento TN-C/ 3 — esquema de aterramento TN-
(B) VIVIF S.
(C) VIFIV (B) 1 - esquema de aterramento TN-S/ 2 — esquema de
D) FIVIV aterramento TN-C/ 3 — esquema de aterramento IT.
E) FIVIF (C) 1 - esquema de aterramento TN-C/ 2 — esquema de
aterramento TN-S/ 3 — esquema de aterramento IT.
(D) 1 - esquema de aterramento TN-S/ 2 — esquema de
aterramento IT/ 3 — esquema de aterramento TN-C.
(E) 1 - esquema de aterramento IT/ 2 — esquema de
aterramento TN-S/ 3 — esquema de aterramento TN-
C.
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Observe as figuras abaixo para responder a questao 52.

49. No que diz respeito ao aterramento de sistemas de
corrente continua em plataforma maritima, analise as
assertivas abaixo.

. Os circuitos de bateria, de carregadores de bateria e
painéis de distribuicdo de corrente continua néo
deverdo ser isolados de terra, ou seja, o terminal
positivo e o terminal negativo poderédo ser aterrados
ou ligados a estrutura metalica da plataforma.

Il.  Usualmente os retificadores de maior porte tem um
circuito de alarme visual/ sonoro de falta a terra,
identificando o polo (positivo ou negativo) de curto-
circuito para a terra.

Ill.  Sistemas de partida (motor de arranque) de motores
diesel ndo devem ser aterrados, com excecdo do
circuito de protecgédo catddica de corrente impressa.

E correto o que se afirma em

(A) I, apenas.

(B) I, apenas.

(C) I, apenas.

(D) Il elll, apenas.

(E) 1, 1ell.

50. Assinale a alternativa incorreta quanto a motores e
geradores na unidade industrial.

(A) As carcagas de motores e geradores devem ser
conectadas ao sistema de aterramento global da
planta.

(B) A conexdo de aterramento é efetivada com um
condutor de aterramento do equipamento, mecanica
e eletricamente continuo, posto em rota com os
condutores e fase da maquina.

(C) Em qualquer caso, a conexdo de aterramento deve
propiciar um circuito de baixa impedancia da carcaga
da maquina para o terra do sistema elétrico.

(D) Frequentemente, €é propiciada uma protecao
suplementar de aterramento com a ligagdo a um
condutor de aterramento adicional de cada maquina
para malha do sistema aterrado local.

(E) As juntas ndo devem ser estanques onde for usado
conduite ou bandeja; as pontes de ligacdo devem
ser instaladas em juntas de expansdo e locais
similares.

51. Correlacione as grandezas elétricas (Coluna A) a seus

respectivos nomes (Coluna B) e, em seguida, assinale a
alternativa que apresenta a sequéncia correta.

COLUNA A COLUNAB
Corrente elétrica. () Vol
Tensao elétrica. () Ohm.
Resisténcia elétrica. | ( )  Ampére.

(A) 1/3/2
(B) 2/1/3
C 123
(D) 3/2/1
(E) 2/3/1

Soma-0
A B

52. As figuras tratam-se de

(A) Circuito trifasico a quatro condutores com cargas
ndo lineares equilibradas nas trés fases:
(A) correntes fundamental e de 2° harmonica;
(B) correntes fundamental e de 3° harménica.

(B) Circuito trifasico a trés condutores com cargas ndo
lineares equilibradas nas trés fases: (A) correntes
fundamental e de 2° harménica; (B) correntes
fundamental e de 3° harmdnica.

(C) Circuito trifasico a quatro condutores com cargas
lineares equilibradas nas trés fases: (A) correntes
fundamental e de 2° harménica; (B) correntes
fundamental e de 3° harmdnica.

(D) Circuito trifasico a trés condutores com cargas
lineares equilibradas nas trés fases: (A) correntes
fundamental e de 3° harménica; (B) correntes
fundamental e de 2° harménica.

(E) Circuito trifasico a quatro condutores com cargas
ndo lineares equilibradas nas quatro fases:
(A) correntes fundamental e de 1° harmonica;
(B) correntes fundamental e de 2° harménica.

53. De acordo com o Sistema Internacional de Unidades,
correlacione as unidades (Coluna A) a seus respectivos
nomes (Coluna B) e, em seguida, assinale a alternativa
que apresenta a sequéncia correta.

COLUNA A COLUNAB
1. Radiano por segundo | ( ) Velocidade angular.
quadrado.
2. Metro por segundo. () Aceleracao angular.
3. Radiano por segundo. () Aceleracao.

(A) 1/3/2

|B) 2/3/1

(©) 1/2/3

(D) 3/2/1

(BE) 2/1/3
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54.

No que diz respeito as regras de equaliza¢do nas quais
todas as partes metalicas existentes devem ser
interligadas ao sistema de captores ou a seus condutores
de interligacdo, observe a figura abaixo e, em seguida,
assinale a alternativa que preenche correta e
respectivamente as lacunas.

1

-

BOooNOoOAWNE

@r
1

. +0

Subsolo

Condutor de ;

Condutor de protecao principal;

Canalizacdo de agua;

Canalizacao de aquecimento central;

Canalizacao de ;

Ao eletrodo de aterramento da antena;

A instalacédo de telecomunicéo;

Ao eletrodo de aterramento para-raios;

Reserva,

Luva isolante interposta na canalizacdo de

Canalizacao de esgoto, quando metélica;

Barra de ligag&o equipotencial principal;
Mufla do cabo de entrada de ;
Eletrodo de nas fundacdes.

aterramento/ gas/ gas/ alta tensdo/ aterramento
principal

aterramento principal/ gas/ éagua quente/ baixa
tensdo/ aterramento

aterramento principal/ gas/ gas/ baixa tenséo/
aterramento

isolamento/ &agua quente/ gas/ alta tensao/
isolamento principal

isolamento principal/ &gua quente/ agua quente/ gas/
baixa tenséo

Observe o diagrama em blocos abaixo para responder a
guestéo 55.

Retificador Inversor
po
- = ’ Carga

—

Rede

e
>
—’ Mode rede

- " IModo batena

- o

55. Assinale a alternativa que apresenta a tipologia de No-
Break configurada no diagrama.

(A) Topologia On-Line de dupla conversdo com chave
estética.

(B) Topologia On-Line de dupla converséo.

(C) Topologia On-Line operando no modo rede.
(D) Topologia On-Line operando no modo bateria.
(E) Topologia Interativo de simples conversao.

56. Em relacdo a gestdo de manutencdo, marque V para
verdadeiro ou F para falso e, em seguida, assinale a
alternativa que apresenta a sequéncia correta.

( ) Manutencdo é um processo que deve iniciar depois
da aquisicdo e que tem como principal funcdo o
prolongamento da vida Ut do equipamento ou
sistema.

( ) A manutengdo corretiva é “a manutencédo efetuada
ap6és a ocorréncia de uma pane, destinada a
recolocar um item em condi¢cdes de executar uma
funcéo requerida”.

() A esséncia da manutengdo preventiva é a
substituicdo de pecas ou componentes antes que
atinjam a idade em que passam a ter risco de

quebra.
(A) VIVIV
(B) VIFIV
(C) VIVIF
(D) F/VIV
(E) F/VIF
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Observe as figuras abaixo para responder a questéo 57.

59. A respeito das medicOes e testes, analise as assertivas
abaixo.

O instrumento “carrega o circuito” e a voltagem
medida néo reflete fielmente a voltagem no circuito
sem estar ligado ao instrumento.

Em medidas de voltagem, é sempre necessario que
0 moédulo da impedancia interna |Zim| do

instrumento de medicdo seja menor que o da
impedéancia do circuito.

Se forem medidas voltagens com um osciloscépio
de |Zim|: 1IMQ sobre um resistor de 47Q em um

circuito de corrente continua, ndo € preciso se
preocupar com o resto do circuito, ja que “o resto”
esta em paralelo com este resistor e a resisténcia
equivalente serd sempre maior ou igual que os 47Q.

E correto o que se afirma em

(A)
(B)
©
()
(E)

I, apenas.

I, apenas.

I, apenas.

Il e lll, apenas.
I, 1lelll.

57. Assinale a alternativa correta.

(A) As figuras mostram dois circuitos de corrente
continua simples. O da figura (a) € um circuito de
uma malha, o da figura (b) é de duas malhas.

(B) As figuras mostram dois circuitos de corrente
alternada simples. O da figura (a) € um circuito de
duas malhas, o da figura (b) é de trés malhas.

(C) As figuras mostram dois circuitos de corrente
alternada simples. O da figura (a) € um circuito de
uma malha, o da figura (b) é de duas malhas.

(D) As figuras mostram dois circuitos de corrente
continua. O da figura (2) € um circuito de duas
malhas, o da figura (b) é de uma malha.

(E) As figuras mostram dois circuitos de corrente
alternada. O da figura (a) € um circuito de duas
malhas, o da figura (b) é de trés malhas.

Observe a figura abaixo, que apresenta um esquema da

linha de alimentagdo de um laboratério, para responder a

questao 58.

Prédio de laboratérios
Linha de alta tenséo
vivos Cam-a de
transformador . 02‘03 is;rlbulgéo
2 O tomada
3 =
Al |,_'i = Tomada (detalhe)
terra
Terra ‘
58. Assinale a alternativa correta quanto a interpretagdo da

figura.

(A) Uma tomada apenas é alimentada por cada fase.

(B) No detalhe, hd uma tomada com ponto de terra.

(C) Uma convencdo é que o neutro deve ficar a
esquerda do vivo e o terra embaixo.

(D) O fio vivo deve ser preto (cor da morte) o neutro rosa
e o terra verde.

(E) Outra convengado é que o neutro deve ficar a direita

do vivo e o terra acima.

60.

Observe a figura abaixo para responder a questéo 60.

Ll ®

i
'

Pode-se afirmar que se trata de um

(A) gerador com impedéancia interna alimentando um
circuito interno de intensidade Z.

(B) gerador com impedéancia externa alimentando um
circuito externo de impedancia V.

(C) gerador com impedancia interna alimentando um
circuito externo de capacitancia Z.

(D) gerador com impedéancia interna alimentando um
circuito externo de impedancia Z.

(E) gerador com impedéancia externa alimentando um

circuito externo de indutancia Z.
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